

Nacionalno prvenstvo u pojedinačnom kronometru za 2022. godinu

Organizator: BK Gornji Kneginec
Glavni pokrovitelj: EUROSPIN
Pokrovitelji: Općina Gornji Kneginec i Hrvatski biciklistički savez

PRAVILA UTRKE

OPĆA PRAVILA

Utrka se održava prema pravilima UCI-ja, Hrvatskog biciklističkog saveza i prema ovim Pravilima.

DATUM I MJESTO ODRŽAVANJA

Petak, 24. lipnja 2022. godine. Start i cilj je na Jugozapadnoj obilaznici Varaždina, D-2.

KATEGORIJE SUDIONIKA

M/Ž: Elite, Do23, Junior, Kadet, Do15, Do14, Do13, Veteran(M) A, B, C, D.

PRAVO NASTUPA

Državljeni Republike Hrvatske u navedenim kategorijama s godišnjim licencama za 2022 godinu i zdravstvenim uvjerenjem ne starijim od 6 mjeseci.

PRIJAVE

Do srijede, 22.06.2022. u 20:00 sati, isključivo preko poveznice:

<https://www.stoperica.live/races/233>

(ev. probleme prilikom prijave javiti na: stoperica.timing@gmail.com)



Lista prijavljenih biti će dostupna preko web servisa za prijavu (trenutno ažurirana i dostupna za provjeru), te konačno objavljena u četvrtak 23.6.2022. u 18 sati na stranicama BD Sloga Varaždin. Startna će lista biti izvješena na mjestu starta nakon završetka podizanja startnih brojeva.

STAZA

Kružna staza na relaciji: Jugozapadna obilaznica D-2 od kružnog toka u Gornjem Knegincu do raskrižja D-35 kod Gojanca, te nazad. Početnici i Juniori voze na odsjeku od 5km, ostali na odsjeku od 7,9km.

VRIJEME STARTA I DUŽINA STAZE

Start Početnika predviđen je u 13:00 sati, a ostalih kategorija kako slijedi:

Početnici - 10km, Juniori - 20km, Žene - 15,8km, Veterani - 15,8km, Kadeti - 15,8km, Do23 - 31,6km, Elite - 31,6km

PODJELA STARTNIH BROJEVA I TRANSPONDERA

Na dan utrke 11:00 - 12:15 u objektu:

Kero-Benz
Mavra Schlengera 7
Gornji Kneginec

Nakon 12:15 neće biti moguća podjela startnih brojeva i transpondera.

Povratak brojeva i transpondera na mjestu ceremonije proglašenja. Klub koji ne vrati transponder(e) dužan je na licu mjesta uplatiti protuvrijednost od 400kn/nedostajućem transponderu.



TEHNIČKI SASTANAK

U 12:30h na mjestu podjele brojeva.

TEHNIČKI PROPISI

Natjecatelji u kategorijama s ograničenjem prijenosa dužni su zbog pravodobnog mjerenja prijenosa kao i zbog provjere dimenzija bicikla prema UCI pravilniku, s biciklom doći u startni prostor barem 10 minuta prije predviđenog vremena starta.

Natjecatelji koji žele u startnom prostoru prethodno provjeriti mjere kronometarskih bicikala, a prije službenog mjerenja pred start, mogu to napraviti između 12:35 i 12:55.

Natjecatelji su dužni nastupiti u dresu kluba za kojeg nastupaju (čl. 4.2 Cestovnog pravilnika HBS-a). Veteranske kategorije su izuzete od tog članka Pravilnika, ali uz zabranu nastupa u reprezentativnim i sličnim posebnim dresovima (npr. drugih ekipa, timova i sl.), a prema odluci sudaca.

CEREMONIJA PROGLAŠENJA POBJEDNIKA

Održati će se u Vatrogasnom domu u Donjem Knežincu, Zavrtna ulica, 30 minuta nakon završetka utrke zadnjeg natjecatelja.

Biciklisti su dužni osobno doći na dodjelu medalja, odjeveni isključivo u službeni klupski dres, u suprotnom biti će kažnjeni novčanom kaznom po UCI pravilniku. Ovo se pravilo odnosi i na veteranske kategorije.

NAGRADE

Prva trojica u svakoj kategoriji dobivaju medalje koje osigurava HBS.

ŽALBE

Podnose se u pisanoj formi glavnom sudcu 15 minuta po objavi rezultata, uz polog od 200 kuna, koji se u slučaju pozitivne odluke vraća.

IZMJENA PRAVILA

Organizator pridržava pravo izmjena ovih Pravila o čemu će se svi prijavljeni sudionici obavijestiti na vrijeme o trošku organizatora.

OSTALO

Stazu osiguravaju policijski službenici i redari u dogovoru s Organizatorom.

Staza utrke biti će zatvorena za promet na dan utrke od 12:30 do završetka natjecanja.

Na stazi utrke nakon 12:30 nije dozvoljeno zagrijavanje natjecatelja.

Svojim nastupom natjecatelji se obvezuju pridržavati navedenih pravila, pravila UCI-a, HBS-a, te uputa Organizatora, sudaca i Policije.

Organizator nije odgovoran za bilo kakve posljedice nastale radi nepoštivanja propisa i uputa na startu i za vrijeme utrke, kao ni za moguće štete koje natjecatelji mogu napraviti sebi ili trećim osobama.

Domjenak

Nakon ceremonije proglašenja za sve sudionike predviđen je prigodan domjenak.

HITNA MEDICINSKA POMOĆ

Na mjestu starta/cilja.

BOLNICA U BLIZINI:

Opća Bolnica Varaždin
Ivana Mažuranića 1
42 000 Varaždin
Tel: 042/393-000



Organizacija startno/ciljnog prostora

Zelena ploha: prostor za klubove, zagrijavanje i sl.

Zelena ograda i žuto: prostor za startnu vrstu i startni blok

Roza oznaka: Mjesto podjele brojeva

